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Longueur du cercle. 
 
Rappel : Diamètre = 2 x Rayon 
 
 
 
 
 
 
Méthode 1 : Un cercle fait 5 mètres de rayon. Quelle est sa circonférence ? 
 
Méthode 2 : Un cercle fait 6 mètres de diamètre. Quelle est sa circonférence ? 
 
Méthode 3 : Calculer la longueur d’un demi-cercle de diamètre 3 cm. 
 
 
Correction méthode 1 : 
C = 2  x  𝜋  x  R 
C = 2  x  𝜋  x  5 
C = 10 𝜋 
C ≈ 10 x 3,14 
C ≈ 31,4 m 
 
Correction méthode 2 : 
C =  𝜋  x  D 
C =  𝜋  x  6 
C ≈ 3,14 x 6 
C ≈ 18,84 m 
 
Correction méthode 3 : 
Longueur d’un demi-cercle   = (𝜋 × D) ÷ 2       
                                                      = (𝜋 × 3 𝑐𝑚) : 2 

                                                        (3,14 × 3 𝑐𝑚) : 2 

                                                        4,71 cm 
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Définition :  
La longueur (ou circonférence) d’un cercle de rayon R est égale à :  𝟐 × 𝝅 × 𝑹𝒂𝒚𝒐𝒏   ou   𝝅 × 𝑫𝒊𝒂𝒎è𝒕𝒓𝒆 
On utilise généralement 3,14 comme valeur approché de 𝜋 . 
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